

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

24 april 2019

WETSVOORSTEL

**tot uitvoering van
het interprofessioneel akkoord 2019-2020**

AMENDEMENTEN

ingediend in plenaire vergadering

Zie:

Doc 54 3712/ (2018/2019):

- 001: Wetsvoorstel van de heren Clarinval en Vercamer en mevrouw Lanjri.
- 002 en 003: Amendementen.
- 004: Verslag (Sociale Zaken).
- 005: Verslag (Bedrijfsleven).
- 006: Tekst aangenomen door de commissies.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

24 avril 2019

PROPOSITION DE LOI

**portant mise en œuvre
de l'accord interprofessionnel 2019-2020**

AMENDEMENTS

déposés en séance plénière

Voir:

Doc 54 3712/ (2018/2019):

- 001: Proposition de loi de MM. Clarinval et Vercamer et Mme Lanjri.
- 002 et 003: Amendements.
- 004: Rapport (Affaires sociales).
- 005: Rapport (Économie).
- 006: Texte adopté par les commissions.

Nr. 1 VAN DE MEVROUW **GALANT c.s.**

Art. 11

Na artikel 11, het opschrift van hoofdstuk 2 als volgt vervangen:

“Hoofdstuk 2 Wijziging van het koninklijk besluit van 30 januari 1997 betreffende het pensioenstelsel der zelfstandigen met toepassing van de artikelen 15 en 27 van de wet van 26 juli 1996 tot modernisering van de sociale zekerheid en tot vrijwaring van de leefbaarheid van de wettelijke pensioenstelsels en van artikel 3, § 1, 4°, van de wet van 26 juli 1996 strekkende tot realisatie van de budgettaire voorwaarden tot deelname van België aan de Europese en Monetaire Unie, voor wat betreft de welvaartsaanpassingen”.

VERANTWOORDING

Omdat het wetsvoorstel betreffende het halftijds pensioen niet gestemd werd, moeten de bepalingen die naar dat wetsvoorstel verwijzen geschrapt worden. Dus kan de structuur van het wetsvoorstel vereenvoudigd worden.

N° 1 DE MME **GALANT ET CONSORTS**

Art. 11

Après l'article 11, remplacer l'intitulé du chapitre 2 par ce qui suit:

“Chapitre 2 Modification de l'arrêté royal du 30 janvier 1997 relatif au régime de pension des travailleurs indépendants en application des articles 15 et 27 de la loi du 26 juillet 1996 portant modernisation de la sécurité sociale et assurant la viabilité des régimes légaux des pensions et de l'article 3, § 1^{er}, 4°, de la loi du 26 juillet 1996 visant à réaliser les conditions budgétaires de la participation de la Belgique à l'Union économique et monétaire européenne, en ce qui concerne les adaptations au bien-être”.

JUSTIFICATION

Vu que la proposition de loi relative à la pension à mi-temps n'a pas été voté, il faut supprimer les dispositions faisant référence à cette loi. Dès lors, la structure de la présente proposition peut être simplifiée.

Isabelle GALANT (MR)
Sandrine DE CROM (Open Vld)
Sonja BECQ (CD&V)

Nr. 2 VAN MEVROUW GALANT c.s.**Art. 11**

Na artikel 11, afdeling 1 weglaten, zonder evenwel de erin opgenomen artikelen weg te laten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

N° 2 DE MME GALANT ET CONSORTS**Art. 11**

Après l'article 11, supprimer la section 1^e, sans cependant supprimer les articles qui y sont contenus.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 1.

Isabelle GALANT (MR)
Sandrine DE CROM (Open Vld)
Sonja BECQ (CD&V)

Nr. 3 VAN MEVROUW **GALANT c.s.**

Art. 14

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

N° 3 DE MME **GALANT ET CONSORTS**

Art. 14

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 1.

Isabelle GALANT (MR)
Sandrine DE CROM (Open Vld)
Sonja BECQ (CD&V)

Nr. 4 VAN MEVROUW GALANT c.s.

Art. 15

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

N° 4 DE MME GALANT ET CONSORTS

Art. 15

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 1.

Isabelle GALANT (MR)
Sandrine DE CROM (Open Vld)
Sonja BECQ (CD&V)

Nr. 5 VAN MEVROUW **GALANT c.s.**

Art. 16

De volgende wijzigingen aanbrengen:**1° de inleidende zin vervangen als volgt:**

“In artikel 9 van hetzelfde besluit, laatstelijk gewijzigd bij de wet van 5 december 2017, worden de volgende wijzigingen aangebracht:”;

2° de bepaling onder 7° vervangen als volgt:

“7° paragraaf 5 wordt paragraaf 7.”.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

N° 5 DE MME **GALANT ET CONSORTS**

Art. 16

Apporter les modifications suivantes:**1° remplacer la phrase liminaire par ce qui suit:**

“À l’article 9 du même arrêté, modifié en dernier lieu par la loi du 5 décembre 2017, les modifications suivantes sont apportées:”;

2° le 7° est remplacé par ce qui suit:

“7° le paragraphe 5 devient le paragraphe 7.”.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 1.

Isabelle GALANT (MR)
Sandrine DE CROM (Open Vld)
Sonja BECQ (CD&V)

Nr. 6 VAN MEVROUW GALANT c.s.

Art. 17

De inleidende zin als volgt vervangen:

“In artikel 9bis van hetzelfde besluit, laatstelijk gewijzigd bij de wet van 5 december 2017, worden de volgende wijzigingen aangebracht:”.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

N° 6 DE MME GALANT ET CONSORTS

Art. 17

Remplacer la phrase liminaire par ce qui suit:

“À l’article 9bis du même arrêté, modifié en dernier lieu par la loi du 5 décembre 2017, les modifications suivantes sont apportées:”.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 1.

Isabelle GALANT (MR)
Sandrine DE CROM (Open Vld)
Sonja BECQ (CD&V)

Nr. 7 VAN MEVROUW **GALANT c.s.**

Art. 19

Het artikel en de afdeling 2 weglaten.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

N° 7 DE MME **GALANT ET CONSORTS**

Art. 19

Supprimer l'article et la section 2.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 1.

Isabelle GALANT (MR)
Sandrine DE CROM (Open Vld)
Sonja BECQ (CD&V)

Nr. 8 VAN MEVROUW **GALANT c.s.**

Art. 20 et 21

Die artikelen en de afdeling 3 als volgt vervangen:

“Art. 20. Met uitzondering van artikel 12 dat van toepassing is op de pensioenen die daadwerkelijk en voor de eerste maal ten vroegste ingaan vanaf 1 juli 2019 en van artikel 17, 8°, dat van toepassing is op de pensioenen die daadwerkelijk en voor de eerste maal ten vroegste ingaan vanaf 1 januari 2015 is dit hoofdstuk van toepassing op de pensioenen die daadwerkelijk en voor de eerste maal ten vroegste ingaan vanaf 1 januari 2020.

Art. 21. Dit hoofdstuk treedt in werking op 1 januari 2020, met uitzondering van artikel 12, dat in werking treedt op 1 juli 2019, en van artikel 17, 8°, dat uitwerking heeft met ingang van 1 januari 2015.”.

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

N° 8 DE MME **GALANT ET CONSORTS**

Art. 20 et 21

Remplacer ces articles et la section 3 par ce qui suit:

“Art. 20. À l’exception de l’article 12 qui est d’application aux pensions qui prennent cours effectivement et pour la première fois à partir du 1^{er} juillet 2019 et de l’article 17, 8°, qui est d’application aux pensions qui prennent cours effectivement et pour la 1^{re} fois à partir du 1^{er} janvier 2015, le présent chapitre est d’application aux pensions qui prennent cours effectivement et pour la première fois à partir du 1^{er} janvier 2020.

Art. 21. Le présent chapitre entre en vigueur au 1^{er} janvier 2020, à l’exception de l’article 12 qui entre en vigueur au 1^{er} juillet 2019, et de l’article 17, 8°, qui produit ses effets le 1^{er} janvier 2015.”.

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 1.

Isabelle GALANT (MR)
Sandrine DE CROM (Open Vld)
Sonja BECQ (CD&V)